

füzetben egy egyedüli hím példány alapján leírt *Dasytes Viertli Schilsky* nem egyéb mint a már előbb szintén csak egy hím példány alapján Görögországból leírt *Dasytes Oertzeni Schilsky*, annak helyébe tehát ez veendő fel faunánkba, E hasznos műről még csak azt jegyezhetjük meg, hogy a kiadó eltért az eddig követett alaktól és a 100 különlap helyett, mely egy tokba volt téve, rendes kötet alakjában adta ki e füzetet. *Csiki Ernő.*

A poloskaról a budapesti kir. törvényszék felebbezési tanácsa nemrég így határozott: Az a körülmény, hogy a bérlet lakásban poloskaféreg szórványosan előfordul, magánbanveve nem alkalmas ugyan a bérleti szerződésnek a bérlemény használhatatlansága okából felbontására, de ha a poloska olyan nagy mennyiségben fordul elő, hogy a férgekkel a lakás valósággal telítve van, abban az esetben a lakás rendeltetésének nem felel meg és mivel a bérbeadó a bérlemény rendes használatáért felelős, e használhatatlanság okából a bérleti szerződés felbontásának helye van.

Hasznos rovarok meghonosítása. A Sandwichszigeteken az ültetvények régtől fogva sokat szenvednek kártékony rovaroktól. Így pl. egy *Icerya*-faj az összes fákat oly nagy mértékben támadta meg, hogy némely ültetvényvel egészen fel kellett hagyni. 1890-ben hozták Kaliforniából nagyobb mennyiségben amaz *Icerya* elkeseredett ellenségét, a *Vedalia cardinalis*-t, a mely az új viszonyokhoz nagyon jól alkalmazkodott és az *Iceryákat* annyira pusztította, hogy azokat csakhamar kártékony számba sem lehetett már venni. Ezen rendkívül jó eredmény folytán hoztak Kaliforniából egyéb élősdiket is, így a többi közt a *Coccinella repandit*, különféle Aphidák ismert ellenségét, melyet cukornád, valamint narancs- és citromfákra telepítettek; továbbá a *Cryptolaemus Montrouzieri*, mely kivált a Pulmaria-fajokat üldözi és a *Chalcis obscuratát*, mely a banánakat rontó Pyralidákat irtja. Európából pedig meghonosították a *Calosoma sycophantát*, melyet a kókospálmára kártékony Botys-fajok pusztítására akarnak szoktatni és reménylik, hogy ez is épen úgy meg fog honosodni, mint az amerikaiak. A.

Levélszekrény.

Buzgó gyűjtőnek. Azon panaszkodik Ön, hogy »a tanárok inkább a bor és sör bacillusait tanulmányozzák, mint a rovarokat és lepke- vagy bogár-gyűjteményről fogalmuk sincsen.« Hát ez igen szomorú, de vigasztalódjék azzal, hogy ez — dicséret a kivételeknek — országszerte így van. Ámde buzgalmát ez ne lankaszsa és ha ott helyben felvilágosítást nem találhat, forduljon bármelyik budapesti gyűjtőhöz: mindegyike szívesen fog útbaigatással, állatok meghatározásával stb. szolgálni.